



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合
东城区教育局 主办

特殊的假期

市文化街小学 五(13)班 刘思雨

2021年8月,可恶的新冠病毒又一次来中国“扫荡”了。

今年的新冠病毒和往年的不太一样,它的名字叫做德尔塔毒株。它是去年新冠病毒的升级变异毒株,它的传播速度更快,病毒携带量更多。假如它“飞”到谁的身上,就会“写”下四个大字“到此一游”,然后数百倍繁殖病毒,再飞到更多人的身上“写”下那四个大字。对病毒来说,传播是一种轻而易举的事情,只要你没戴口罩,它就有可乘之机。但对我们而言,这就是无力反击的杀身之祸,搞不好还会连累到家人和邻居。

在8月9日的晚上,我们接到社区的通知,政府组织居民做病毒核酸检测。我和家人来到楼下,有序的排队做咽拭子标本采集。当时我的内心有点兴奋,还有点忐忑。但当我坐在椅子上,张开嘴接受采集时,看见了那一双疲惫不堪的眼睛。这位医生不知工作了多长时间,他的眼睛里布满了红血丝,拿起棉签的手,仿佛都有一些颤抖。我真想让他休息一会儿,但是却不能这样做,因为后面还有长长的队伍,大家都在等待他来做采集。临走时,我只能微笑着向他竖起大拇指以表达内心对他们的感谢和敬佩。

从那一刻起,我知道了医护人员为这一次疫情的辛苦付出。疫情期间,我还记下了几种美丽的色彩。“橄榄绿”代表了部队士兵,“天使白”代表医护人员,“守护蓝”代表了警察叔叔,“志愿红”代表党员志愿者们。是他们义无反顾、日夜奋战用生命守护着我们。

那我们每一个普通人在这个特殊的时期该做什么呢?我们能做的就是听政府的话,安心在家隔离,不扎堆,不聚集,出门一定戴口罩!同学们在这个特殊的假期里,你们好好在家隔离了吗?

(辅导老师 杨敬涵)



关注小记者微信
参与更多精彩活动

《开学第一课》观后感

市毓秀路小学文兴校区 六(4)班 张梦翼

“妈妈教我一支歌……”伴随着歌声,《开学第一课》开始了。我和全国的中小學生一样,准时收看了一年一度的《开学第一课》。

这次的《开学第一课》一开始就令我震撼!今年的主题是“理想照亮未来”,描绘了一幅可歌可泣的中国历史画卷,讲述了一位又一位英雄为中华崛起努力奋斗的故事,真挚又动人。有令人敬佩的李大钊、毛泽东、陈望道,为国争光的航天员、飞行员、奥运健儿等,他们都在为祖国努力拼搏着。

其中,给我留下很深印象的是拉齐尼一家。拉齐尼一家三代人都守护着中国边疆,而拉齐尼·巴依卡为了救掉进冰窟里的孩子,英勇牺牲。《开学第一课》还请来了拉齐尼·巴依卡的儿女都尔汗·拉奇尼和拉

迪尔·拉齐尼都尔汗讲述了爸爸的故事,他们还立志说,以后也要保护国家。拉齐尼一家的故事令我很受感动,他们不怕边疆的危险和护边的艰难,每天都要爬许多座雪山,过八十多条冰河巡边,路很危险,一不小心就会掉下去,但不管环境怎样恶劣,他们依然坚持着。

看了这些故事,我真为自己是一名中国人而自豪。在党的领导下,我感到无比的安全和幸福。

作为一名小学生,新的学期就要开始了,我要为自己树立新目标,同时培养良好品质,做个全面发展的学生,以后加入中国共产党这个光荣的组织,为祖国的建设出一份力!愿我们的祖国更加繁荣昌盛,发展的更好!

(辅导老师 黄书玉)

梦树

市古槐街小学 二(6)班 马梓涵

我的梦想是当一名科学家。我准备发明一种东西,它叫梦树。

春天,梦树种出来的是一种芒果形的果子,把皮剥开,里面全是米粒,咬一口还很芳香呢!夏天,它结出的是桃子形的果子,吃起来是枇杷味儿的,而且很清凉!秋天,它的果子是李子形苹果味儿的,吃起来香甜可口。冬天,它的果子是杨桃形状的,吃起来很甘甜,又很温暖。

怎么样,我的发明还不错吧!

(辅导老师 万里村)

英雄与凡人

市毓秀路小学 五(2)班 郑皓文

在危险来临之前,
他们只是凡人;
在危险来临之时,
他们化身英雄,用生命守卫家园。

灾难来时,
英雄喜欢冲锋在前;
洪水肆虐,
英雄选择逆流而上;

疫情来临,
英雄眼里有光,心中有爱,
奋战在抗疫一线,守护人民健康。

这世间,
从来没有从天而降的英雄,
只有挺身而出的凡人,
每一个凡人都能成为英雄。
(辅导老师 钟青)

抗击疫情

市南关村小学 六(2)班 吴雯琪

不知不觉间,暑假已经过去了。暑假期间发生了很多意想不到的事情,让人记忆最深的就是——德尔塔病毒的来袭。

疫情发生以来,广大人民群众积极响应国家的号召,自发地减少外出,居家隔离,而温情的瞬间也出现在大街小巷、社区的角落。无数的志愿者不顾自身安危,默默无闻地坚守在岗位,为人民群众筑起了疫情防控的“铜墙铁壁”。

在这场疫情防控阻击战之中,贡献最大的,依然是奋斗在一线的医护人员和公安民警,在他们看似平淡无奇的背后,却透着不平凡的身影:他们冲到前线,在可能被感染的情况下,为人们进行核酸检测,为小区的人们做出入登记;在这样的环境下,他们依旧默默奉献,不求回报。这些默默付出的人与那些不遵守防疫规则的人,形成了鲜明的对比,而这种无私奉献的精神正值得我们去学习。

当疫情发生,我们要待在家中做到不外出,保护好自己,不给政府和人民添乱。现如今,虽然可以外出了,但外出时,我们还是要戴好口罩,做好防护措施,为防疫贡献自己的一份力量。

(辅导老师 魏爱萍)

金秋



魏都区实验学校 二(1)班 侯宁语
(辅导老师 徐曼)

愿将此身长报国

市南海街小学 六(2)班 吴欣怡

每次观看中央电视台录制的《开学第一课》,我都有很深的感触。是震撼,是感动,是鼓舞!我的思想受到了熏陶,我的灵魂得到了洗涤。它让我看到了理想的光辉,明确了奋斗的方向!

《开学第一课》让我了解了许多革命先辈的感人事迹,他们在抗日救国的道路上出生入死,为寻找定国安邦的真理而上下求索,甚至不惜为国捐躯。李大钊前辈说“铁肩担道义,妙手著文章”,他用实际行动践行了这句话;毛主席说《共产党宣言》超过一百遍,说它是黑夜里的一盏油灯,指明了革命的方向;习近平主席说:“一个有前途的国家,不能没有先锋……”正是这些革命领袖、国家领导人的高瞻远瞩,为我们指引了一条奋发图强的道路,中国人民才能有效地团结一心,众志成城,克服了一个个困难,翻越了一座座“大山”,走出了黑夜,迎来了光明,

为实现中华民族的崛起,为实现伟大的中国梦贡献出了自己的力量!

《开学第一课》让我认识了许多在不同的岗位上勤奋工作、执着守业的人。他们当中有科技工作者、航天员、医生、教师、护边员……他们是行业的标兵,是引路人,是拓荒牛,他们创造了一个又一个奇迹,带领着各行各业的人民,开拓进取,矢志报国,响应党中央的号召,与全国人民一起摆脱了积贫积弱的沉疴,实现了我国第一个百年奋斗目标——全面建成小康社会。

《开学第一课》让我明白了我们这一代青少年肩负的责任:我们是红色信仰、红色理想的传承人,我们要高举革命的火炬,接过先辈们肩上的重担,奋勇向前,续写时代的新篇章!

我们“愿将此身长报国,俯首甘为拓荒牛”!

(辅导老师 王君平)